
子ども・子育てに関するニーズ調査票の設問項目 [就学児童]

1 小学校区

2 子ども（調査対象者）の生年月日

3 子どもの人数（調査対象者含む）、末子の生年月日

4 回答者

5 回答者の配偶関係

6 子育てを主にする方

7 子どもをみてもらえる親族や知人の有無

8 子どもを親族や知人にみてもらうことに対する気持ち

9 子育てが楽しいかつらいか

10 子育てがつらい理由

11 気軽に相談できる相手の有無

12 子育ての相談相手

13 母の就労状況

14 パート・アルバイトの母のフルタイムへの転換希望の有無

15 無職の母の就労希望

16 父の就労状況

17 パート・アルバイトの父のフルタイムへの転換希望の有無

18 無職の父の就労希望

19 平日の放課後の過ごし方の現在の状況

20 平日の放課後の過ごし方の希望

21 小学校高学年(4～6年生)平日の放課後の過ごし方の希望（1～3年生のみを対象）

22 放課後児童クラブの土・日・祝日の利用希望

23 放課後児童クラブの長期休暇期間中の利用希望

24 子どもが病気やけがで小学校を休まなければならなかったことがあるか

25 子どもが病気やけがで小学校を休んだ場合の対応

26 病児・病後児保育の利用希望

27 不定期な預かりの利用状況

28 不定期な預かりの利用希望

29 ショートステイの利用希望

7 子育て支援事業の利用状況 30 地域の子育て支援事業の認知度

31 子育てについて学ぶ機会の希望

32 子育て支援に関する意見・要望（自由記載）

2 子どもの育ちをめぐる環境

大項目 設問No 各設問項目

1
お住まいの地域・家族の状況
（回答者の属性）

6
不定期に利用している事業や宿
泊を伴う一時預かりの利用状況

8 市への要望

3 保護者の就労状況

4 放課後の過ごし方

5
子どもが病気になったときの対
応
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【就学児童】

1 　お住まいの地域の小学校区を選んでください。

№ 回答数 ％
1 青山 98 4.9
2 飯岡 55 2.7
3 上田 56 2.8
4 生出 6 0.3
5 太田 11 0.5
6 太田東 51 2.5
7 河北 12 0.6
8 北厨川 37 1.8
9 北松園 29 1.4
10 厨川 52 2.6
11 好摩 23 1.1
12 桜城 61 3.0
13 山王 17 0.8
14 渋民 38 1.9
15 城南 86 4.3
16 城北 66 3.3
17 仙北 78 3.9
18 大慈寺 30 1.5
19 大新 71 3.5
20 高松 65 3.2
21 玉山 2 0.1
22 月が丘 33 1.6
23 津志田 116 5.8
24 土淵 45 2.2
25 手代森 20 1.0
26 都南東 15 0.7
27 杜陵 29 1.4
28 永井 48 2.4
29 中野 86 4.3
30 仁王 55 2.7
31 羽場 20 1.0
32 東松園 16 0.8
33 巻堀 0 0.0
34 松園 33 1.6
35 緑が丘 96 4.8
36 見前 76 3.8
37 見前南 47 2.3
38 向中野 139 6.9
39 本宮 67 3.3
40 山岸 96 4.8
41 米内 20 1.0
42 わからない 6 0.3

全体 2,007 100.0
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【就学児童】

2 　封筒のあて名のお子さんの学年を選んでください。

№ 回答数 ％
1 小学１年生 335 16.7
2 小学２年生 325 16.2
3 小学３年生 332 16.5
4 小学４年生 342 17.0
5 小学５年生 338 16.8
6 小学６年生 335 16.7

全体 2,007 100.0

3 　封筒のあて名のお子さんを含めたお子さんの人数を入力してください。

№ 回答数 ％
1 １人 424 21.1
2 ２人 972 48.4
3 ３人 487 24.3
4 ４人以上 124 6.2

全体 2,007 100.0

【末子の年齢】

№ 回答数 ％
1 ０歳 58 3.7
2 １歳 53 3.3
3 ２歳 62 3.9
4 ３歳 92 5.8
5 ４歳 101 6.4
6 ５歳 120 7.6
7 ６歳 211 13.3
8 ７歳 200 12.6
9 ８歳 186 11.7
10 ９歳 159 10.0
11 10歳 145 9.2
12 11歳 130 8.2
13 無回答 66 4.2

全体 1,583 100.0

4 　この調査票に回答される方を選んでください。

№ 回答数 ％
1 母親 1,489 74.2
2 父親 514 25.6
3 その他 4 0.2
4 無回答 0 0.0

全体 2,007 100.0

（その他の例）祖母、義母

5 　この調査に回答される方の、配偶者の有無についてあてはまるものを選んでください。

№ 回答数 ％
1 配偶者がいる 1,791 89.2
2 配偶者はいない 216 10.8
3 無回答 0 0.0

全体 2,007 100.0

6 　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育を主に行っている方を選んでください。

№ 回答数 ％
1 父母ともに 1,323 65.9
2 主に母親 652 32.5
3 主に父親 19 0.9
4 主に祖父母 5 0.2
5 その他 8 0.4
6 無回答 0 0.0

全体 2,007 100.0

（その他の例）家族全員、祖父母、義母、義姉

お子さんとご家族の状況
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【就学児童】

7 　日頃、お子さんの面倒をみてもらえる親族・知人はいますか。

№ 回答数 ％
1 いる 1,298 64.7
2 いない 709 35.3

全体 2,007 100.0

　【お子さんの面倒をみてもらえる親族・知人の状況】【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 518 39.9

2
緊急時もしくは用事の時には祖父母等の
親族にみてもらえる

839 64.6

3
日常的に子どもをみてもらえる友人や知
人がいる

24 1.8

4
緊急のときや用事があるときに子どもを
みてもらえる友人や知人がいる

85 6.5

5 無回答 2 0.2

全体 1,468

回答者数（無回答を含む） 1,298

8 　親族や知人にお子さんの面倒をみてもらっていることに対する気持ちを選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 安心して子どもをみてもらえる 721 55.5

2 身体的負担が大きく心配である 259 20.0

3
時間的制約や精神的な負担が大きく心
配である

222 17.1

4 負担をかけていることが心苦しい 345 26.6

5
子どもの教育や発達にふさわしい環境で
あるか、少し不安がある

86 6.6

6 その他 20 1.5

7 無回答 62 4.8

全体 1,715

回答者数（無回答を含む） 1,298

（その他の例）何かあったときに助けてもらう存在があるだけでありがたい、心から協力的というわけではないためストレスが溜まる

9 　あなたは子育てを「楽しい」と感じることが多いですか。それとも「つらい」と感じることが多いですか。

№ 回答数 ％

1 「楽しい」と感じることの方が多い 1,194 59.5

2
「楽しい」と感じることと「つらい」と感じる
ことが同じくらい

665 33.1

3 「つらい」と感じることの方が多い 78 3.9

4 わからない 53 2.6

5 その他 17 0.8

6 無回答 0 0.0

全体 2,007 100.0

（その他の例）楽しいともつらいとも感じるものではない、大変である、以前はつらかったが今は楽しい
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子どもの育ちをめぐる環境
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【就学児童】

10 　子育てを「つらい」と感じている場合、その理由として特にあてはまるものを３つまで選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 自分の時間が取れないため 241 32.4

2 身体的・体力的に疲れがたまるため 354 47.6

3
子どものしつけや教育が思うようにいか
ないため

365 49.1

4
配偶者や親族などの協力が得られない
ため

68 9.2

5 経済的に苦しいため 229 30.8

6
自分の子育て方法に自信がもてないた
め

200 26.9

7
子育ての悩みを相談できる相手がいない
ため

25 3.4

8 子どもの発育に不安を感じるため 115 15.5

9
自分に必要な情報を上手く得ることがで
きないため

12 1.6

10 仕事と育児の両立が難しいため 203 27.3

11 子どもをかわいいと思えないため 7 0.9

12 親族など周囲の干渉が苦痛であるため 22 3.0

13
ママ友などとの人間関係がストレスであ
るため

39 5.2

14 その他 59 7.9

15 無回答 3 0.4

全体 1,942

回答者数（無回答を含む） 743

（その他の例）子どもの不登校、PTAや子ども会の行事の負担が大きい

11 　お子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人や相談できる場所はありますか。

№ 回答数 ％
1 いる/ある 1,635 81.5
2 いない/ない 372 18.5

全体 2,007 100.0

12 　子育てや教育について気軽に相談できる人や場所を選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 祖父母等の親族 1,232 75.4
2 友人や知人 1,193 73.0
3 近所の人 150 9.2
4 地域の子育て経験者 60 3.7
5 NPOなどの子育て支援団体 19 1.2
6 学校の教員や教育委員会 255 15.6
7 民生委員・児童委員 6 0.4
8 かかりつけの医師 133 8.1
9 市役所の児童家庭相談窓口 10 0.6
10 インターネットの相談コーナーや掲示板 19 1.2
11 その他 81 5.0
12 無回答 9 0.6

全体 3,167

回答者数（無回答を含む） 1,635

（その他の例）職場の同僚、学童保育の職員、習い事の先生
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【就学児童】

13 　「母親」の働いている状況についてお聞きします。

№ 回答数 ％

1 フルタイムで働いている 966 48.1

2
フルタイムで働いているが、今は休んで
いる

25 1.2

3 パート・アルバイトなどで働いている 630 31.4

4
パート・アルバイトなどで働いているが、
今は休んでいる

13 0.6

5 以前は働いていたが、今は働いていない 324 16.1

6 これまで働いたことがない 31 1.5

7
父子家庭等の理由でいずれも該当しな
い

18 0.9

全体 2,007 100.0

　【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」の１週間あたりの勤務日数】

№ 回答数 ％
1 １日 6 0.4
2 ２日 15 0.9
3 ３日 70 4.3
4 ４日 198 12.1
5 ５日 1,045 64.0
6 ６日 262 16.0
7 ７日 27 1.7
8 無回答 11 0.7

全体 1,634 100.0

　【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」の１日あたりの勤務時間】

№ 回答数 ％
1 ３時間以下 27 1.7
2 ４時間 142 8.7
3 ５時間 203 12.4
4 ６時間 197 12.1
5 ７時間 174 10.6
6 ８時間 634 38.8
7 ９時間 117 7.2
8 10時間 68 4.2
9 11時間以上 55 3.4
10 無回答 17 1.0

全体 1,634 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」が家を出る時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 27 1.7
2 ７時 433 26.5
3 ８時 781 47.8
4 ９時 282 17.3
5 10時 49 3.0
6 11時 9 0.6
7 12時以降 37 2.3
8 無回答 16 1.0

全体 1,634 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」の帰宅時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前 249 15.2
2 16時 180 11.0
3 17時 251 15.4
4 18時 534 32.7
5 19時 293 17.9
6 20時 70 4.3
7 21時以降 38 2.3
8 無回答 19 1.2

全体 1,634 100.0
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【就学児童】

14 　フルタイムへの転換希望はありますか。（母親の働いている状況がパート・アルバイトの場合）

№ 回答数 ％

1
フルタイムへの転換希望があり、実現で
きる見込みがある

56 8.7

2
フルタイムへの転換希望があるが、実現
できる見込みはない

210 32.7

3
パート・アルバイトなどで働き続けること
を希望

337 52.4

4
パート・アルバイトなどをやめて子育てや
家事に専念したい

32 5.0

5 無回答 8 1.2

全体 643 100.0

15 　働きたいという希望はありますか。（母親が現在働いていない場合）

№ 回答数 ％

1
子育てや家事などに専念したい（働く予
定はない）

123 34.6

2
１年より先、一番下の子どもが、□□歳
になったころに働きたい

79 22.3

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 147 41.4

4 無回答 6 1.7

全体 355 100.0

【１年より先、一番下の子どもが、□□歳になったころに働きたい】

№ 回答数 ％
1 ４歳以下 10 12.7
2 ５歳 1 1.3
3 ６歳 6 7.6
4 ７歳 10 12.7
5 ８歳 6 7.6
6 ９歳 2 2.5
7 10歳 11 13.9
8 11歳以上 32 40.5
9 無回答 1 1.3

全体 79 100.0

【現在働いていない「母親」の希望する働き方】

№ 回答数 ％
1 フルタイム 30 13.3
2 パートタイム・アルバイトなど 195 86.3
3 無回答 1 0.4

全体 226 100.0

【現在働いていない「母親」の希望する働き方（１週あたりの日数）】

№ 回答数 ％
1 ０日 0 0.0
2 １日 0 0.0
3 ２日 4 1.8
4 ３日 63 27.9
5 ４日 76 33.6
6 ５日 49 21.7
7 ６日 1 0.4
8 ７日 0 0.0
9 無回答 33 14.6

全体 226 100.0

【現在働いていない「母親」の希望する働き方（１日あたりの時間数）】

№ 回答数 ％
1 ３時間 14 6.2
2 ４時間 51 22.6
3 ５時間 88 38.9
4 ６時間 37 16.4
5 ７時間 2 0.9
6 ８時間 1 0.4
7 ９時間以上 0 0.0
8 無回答 33 14.6

全体 226 100.0
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【就学児童】
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【就学児童】

16 　「父親」の働いている状況についてお聞きします。

№ 回答数 ％

1 フルタイムで働いている 1,760 87.69

2
フルタイムで働いているが、今は休んで
いる

2 0.10

3 パート・アルバイトなどで働いている 13 0.65

4
パート・アルバイトなどで働いているが、
今は休んでいる

0 0.00

5 以前は働いていたが、今は働いていない 17 0.85

6 これまで働いたことがない 1 0.05

7 母子家庭等の理由でいずれも該当しない 188 9.37

8 無回答 26 1.30

全体 2,007 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」の１週間あたりの勤務日数】

№ 回答数 ％
1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 6 0.3
4 ４日 14 0.8
5 ５日 1,129 63.6
6 ６日 543 30.6
7 ７日 73 4.1
8 無回答 10 0.6

全体 1,775 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」の１日あたりの勤務時間数】

№ 回答数 ％
1 ７時間以下 53 3.0
2 ８時間 827 46.6
3 ９時間 315 17.7
4 10時間 264 14.9
5 11時間 94 5.3
6 12時間 117 6.6
7 13時間 37 2.1
8 14時間 25 1.4
9 15時間以上 27 1.5
10 無回答 16 0.9

全体 1,775 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」が家を出る時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 196 11.0
2 ７時 806 45.4
3 ８時 546 30.8
4 ９時 129 7.3
5 10時 22 1.2
6 11時 4 0.2
7 12時以降 45 2.5
8 無回答 27 1.5

全体 1,775 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」の帰宅時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前 36 2.0
2 16時 21 1.2
3 17時 99 5.6
4 18時 398 22.4
5 19時 518 29.2
6 20時 375 21.1
7 21時以降 305 17.2
8 無回答 23 1.3

全体 1,775 100.0

回答

回答

回答

回答

回答
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30.8 

45.4 
11.0 
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17.2 
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22.4 
5.6 

1.2 
2.0 
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1.30 

9.37 

0.05 

0.85 

0.00 

0.65 

0.10 

87.69 

0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00
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【就学児童】

17 　フルタイムへの転換希望はありますか。（父親の働いている状況がパート・アルバイトの場合）

№ 回答数 ％

1
フルタイムへの転換希望があり、実現で
きる見込みがある

0 0.0

2
フルタイムへの転換希望があるが、実現
できる見込みはない

6 46.2

3
パート・アルバイトなどで働き続けること
を希望

7 53.8

4
パート・アルバイトなどをやめて子育てや
家事に専念したい

0 0.0

5 無回答 0 0.0

全体 13 100.0

18 　働きたいという希望はありますか。（父親が現在働いていない場合）

№ 回答数 ％

1
子育てや家事などに専念したい（働く予
定はない）

6 33.3

2
１年より先、一番下の子どもが、□□歳
になったころに働きたい

1 5.6

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 9 50.0

4 無回答 2 11.1

全体 18 100.0

【１年より先、一番下の子どもが、□□歳になったころに働きたい】

№ 回答数 ％
1 ４歳以下 0 0.0
2 ５歳 0 0.0
3 ６歳 0 0.0
4 ７歳 1 100.0
5 ８歳 0 0.0
6 ９歳 0 0.0
7 10歳 0 0.0
8 11歳 0 0.0
9 12歳 0 0.0
10 13歳 0 0.0
11 14歳 0 0.0
12 15歳以上 0 0.0
13 無回答 0 0.0

全体 1 100.0

【希望する働き方】

№ 回答数 ％
1 フルタイム 9 90.0
2 パートタイム・アルバイトなど 1 10.0
3 無回答 0 0.0

全体 10 100.0

※「パートタイム・アルバイトなど」を選択した１名
【希望する働き方（１週あたりの日数）】 ５日
【希望する働き方（１日あたりの時間数）】 ５時間
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回答

回答
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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【就学児童】

19 　封筒のあて名のお子さんは、日常的に放課後の時間をどのような場所で過ごしていますか。

№ 回答数 ％
1 自宅（子ども一人） 611 30.4
2 自宅（家族と一緒） 1,219 60.7
3 祖父母や親せき、友人、知人の家 235 11.7
4 児童館・児童センター 449 22.4
5 放課後児童クラブ（学童クラブ） 318 15.8
6 放課後子ども教室 38 1.9
7 ファミリー・サポート・センター 30 1.5
8 習い事 803 40.0
9 その他 116 5.8
10 無回答 0 0.0

全体 3,819

回答者数（無回答を含む） 2,007

【自宅で過ごす日数（子どものみ）】
№ 回答数 ％
1 １日 116 5.8
2 ２日 80 4.0
3 ３日 82 4.1
4 ４日 59 2.9
5 ５日 274 13.7
6 利用しない 1,396 69.6

全体 2,007 100.0

【自宅で過ごす日数（家族と一緒）】
№ 回答数 ％
1 １日 229 11.4
2 ２日 165 8.2
3 ３日 142 7.1
4 ４日 110 5.5
5 ５日 573 28.6
6 利用しない 788 39.3

全体 2,007 100.0

【祖父母や親せき、友人、知人の家】
№ 回答数 ％
1 １日 83 4.1
2 ２日 45 2.2
3 ３日 17 0.8
4 ４日 12 0.6
5 ５日 78 3.9
6 利用しない 1,772 88.3

全体 2,007 100.0

【児童館・児童センターで過ごす日数】
№ 回答数 ％
1 １日 122 6.1
2 ２日 47 2.3
3 ３日 53 2.6
4 ４日 45 2.2
5 ５日 182 9.1
6 利用しない 1,558 77.6

全体 2,007 100.0

【児童館・児童センターの利用時間】
№ 回答数 ％
1 15時以前まで 11 1.1
2 16時まで 49 14.2
3 17時まで 143 39.5
4 18時まで 148 39.5
5 19時まで 66 3.0
6 20時まで 7 0.0
7 21時以降まで 0 0.0
8 無回答 25 2.7

全体 449 100.0
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回答
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【就学児童】

【放課後児童クラブ（学童クラブ）で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 39 1.9
2 ２日 14 0.7
3 ３日 21 1.0
4 ４日 47 2.3
5 ５日 197 9.8
6 利用しない 1,689 84.2

全体 2,007 100.0

【放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前まで 6 1.9
2 16時まで 3 0.9
3 17時まで 32 10.1
4 18時まで 107 33.6
5 19時まで 112 35.2
6 20時まで 32 10.1
7 21時以降まで 0 0.0
8 無回答 26 8.2

全体 318 100.0

【放課後子ども教室で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 17 0.8
2 ２日 5 0.2
3 ３日 3 0.1
4 ４日 2 0.1
5 ５日 11 0.5
6 利用しない 1,969 98.1

全体 2,007 100.0

【ファミリー・サポート・センターで過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 13 0.6
2 ２日 5 0.2
3 ３日 1 0.0
4 ４日 2 0.1
5 ５日 9 0.4
6 利用しない 1,977 98.5

全体 2,007 100.0

【習い事で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 296 14.7
2 ２日 284 14.2
3 ３日 146 7.3
4 ４日 42 2.1
5 ５日 35 1.7
6 利用しない 1,204 60.0

全体 2,007 100.0

【その他の過ごし方をする日数】

№ 回答数 ％
1 １日 35 1.7
2 ２日 21 1.0
3 ３日 14 0.7
4 ４日 11 0.5
5 ５日 35 1.7
6 利用しない 1,891 94.2

全体 2,007 100.0
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【就学児童】

20 　あて名のお子さんについて、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。

№ 回答数 ％
1 自宅（子ども一人） 486 24.2
2 自宅（家族と一緒） 1,384 69.0
3 祖父母や親せき、友人、知人の家 275 13.7
4 児童館・児童センター 484 24.1
5 放課後児童クラブ（学童クラブ） 361 18.0
6 放課後子ども教室 137 6.8
7 ファミリー・サポート・センター 53 2.6
8 習い事 1,010 50.3
9 その他 117 5.8
10 無回答 0 0.0

全体 4,307

回答者数（無回答を含む） 2,007

【自宅で過ごす日数（子ども一人）】
№ 回答数 ％
1 １日 94 4.7
2 ２日 63 3.1
3 ３日 65 3.2
4 ４日 33 1.6
5 ５日 231 11.5
6 利用しない 1,521 75.8

全体 2,007 100.0

【自宅で過ごす日数（家族と一緒）】
№ 回答数 ％
1 １日 195 9.7
2 ２日 202 10.1
3 ３日 208 10.4
4 ４日 108 5.4
5 ５日 671 33.4
6 利用しない 623 31.0

全体 2,007 100.0

【祖父母や親せき、友人、知人の家で過ごす日数】
№ 回答数 ％
1 １日 102 5.1
2 ２日 62 3.1
3 ３日 23 1.1
4 ４日 4 0.2
5 ５日 84 4.2
6 利用しない 1,732 86.3

全体 2,007 100.0

【児童館・児童センターで過ごす日数】
№ 回答数 ％
1 １日 109 5.4
2 ２日 89 4.4
3 ３日 78 3.9
4 ４日 43 2.1
5 ５日 165 8.2
6 利用しない 1,523 75.9

全体 2,007 100.0

【児童館・児童センターの利用時間】
№ 回答数 ％
1 15時以前まで 6 1.2
2 16時まで 43 8.9
3 17時まで 123 25.4
4 18時まで 148 30.6
5 19時まで 95 19.6
6 20時まで 20 4.1
7 21時以降まで 1 0.2
8 無回答 48 9.9

全体 484 100.0
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14



【就学児童】

【放課後児童クラブ（学童クラブ）で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 53 2.6
2 ２日 44 2.2
3 ３日 58 2.9
4 ４日 31 1.5
5 ５日 175 8.7
6 利用しない 1,646 82.0

全体 2,007 100.0

【放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前まで 3 0.8
2 16時まで 4 1.1
3 17時まで 44 12.2
4 18時まで 118 32.7
5 19時まで 118 32.7
6 20時まで 24 6.6
7 21時以降まで 0 0.0
8 無回答 50 13.9

全体 361 100.0

【放課後子ども教室で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 54 2.7
2 ２日 27 1.3
3 ３日 12 0.6
4 ４日 9 0.4
5 ５日 35 1.7
6 利用しない 1,870 93.2

全体 2,007 100.0

【ファミリー・サポート・センターで過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 24 1.2
2 ２日 9 0.4
3 ３日 2 0.1
4 ４日 5 0.2
5 ５日 13 0.6
6 利用しない 1,954 97.4

全体 2,007 100.0

【習い事で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 377 18.8
2 ２日 368 18.3
3 ３日 159 7.9
4 ４日 39 1.9
5 ５日 67 3.3
6 利用しない 997 49.7

全体 2,007 100.0

【その他の過ごし方をする日数】

№ 回答数 ％
1 １日 35 1.7
2 ２日 22 1.1
3 ３日 15 0.7
4 ４日 10 0.5
5 ５日 35 1.7
6 利用しない 1,890 94.2

全体 2,007 100.0
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【就学児童】

21 　封筒のあて名のお子さんが小学校低学年（１～３年生）の方にお聞きします。
　小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。

№ 回答数 ％
1 自宅（子ども一人） 300 30.1
2 自宅（家族と一緒） 606 60.8
3 祖父母や親せき、友人、知人の家 140 14.1
4 児童館・児童センター 287 28.8
5 放課後児童クラブ（学童クラブ） 224 22.5
6 放課後子ども教室 54 5.4
7 ファミリー・サポート・センター 21 2.1
8 習い事 513 51.5
9 その他 43 4.3
10 無回答 0 0.0

全体 2,188

回答者数（無回答を含む） 996

【自宅で過ごす日数（子ども一人）】
№ 回答数 ％
1 １日 58 5.8
2 ２日 54 5.4
3 ３日 57 5.7
4 ４日 23 2.3
5 ５日 108 10.8
6 利用しない 622 62.4
7 無回答 74 7.4

全体 996 100.0

【自宅で過ごす日数（家族と一緒）】
№ 回答数 ％
1 １日 130 13.1
2 ２日 109 10.9
3 ３日 71 7.1
4 ４日 50 5.0
5 ５日 246 24.7
6 利用しない 329 33.0
7 無回答 61 6.1

全体 996 100.0

【祖父母や親せき、友人、知人の家で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 50 5.0
2 ２日 35 3.5
3 ３日 14 1.4
4 ４日 8 0.8
5 ５日 33 3.3
6 利用しない 758 76.1
7 無回答 98 9.8

全体 996 100.0

【児童館・児童センターで過ごす日数】
№ 回答数 ％
1 １日 71 7.1
2 ２日 57 5.7
3 ３日 49 4.9
4 ４日 16 1.6
5 ５日 94 9.4
6 利用しない 642 64.5
7 無回答 67 6.7

全体 996 100.0

【児童館・児童センターの利用時間】
№ 回答数 ％
1 15時以前まで 6 2.1
2 16時まで 18 6.3
3 17時まで 79 27.5
4 18時まで 83 28.9
5 19時まで 68 23.7
6 20時まで 14 4.9
7 21時以降まで 0 0.0
8 無回答 19 6.6

全体 287 100.0
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【就学児童】

【放課後児童クラブ（学童クラブ）で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 31 3.1
2 ２日 32 3.2
3 ３日 37 3.7
4 ４日 17 1.7
5 ５日 107 10.7
6 利用しない 691 69.4
7 無回答 81 8.1

全体 996 100.0

【放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前まで 1 0.4
2 16時まで 4 1.8
3 17時まで 28 12.5
4 18時まで 78 34.8
5 19時まで 71 31.7
6 20時まで 20 8.9
7 21時以降まで 0 0.0
8 無回答 22 9.8

全体 224 100.0

【放課後子ども教室で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 21 2.1
2 ２日 7 0.7
3 ３日 6 0.6
4 ４日 3 0.3
5 ５日 17 1.7
6 利用しない 845 84.8
7 無回答 97 9.7

全体 996 100.0

【ファミリー・サポート・センターで過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 10 1.0
2 ２日 2 0.2
3 ３日 1 0.1
4 ４日 2 0.2
5 ５日 6 0.6
6 利用しない 872 87.6
7 無回答 103 10.3

全体 996 100.0

【習い事で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 182 18.3
2 ２日 208 20.9
3 ３日 72 7.2
4 ４日 20 2.0
5 ５日 31 3.1
6 利用しない 420 42.2
7 無回答 63 6.3

全体 996 100.0

【その他の過ごし方をする日数】

№ 回答数 ％
1 １日 15 1.5
2 ２日 7 0.7
3 ３日 3 0.3
4 ４日 5 0.5
5 ５日 13 1.3
6 利用しない 837 84.0
7 無回答 0 0.0

全体 996 100.0
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【就学児童】

22 　放課後児童クラブ（学童クラブ）を選ばれた方にお聞きします。
　土曜日、日曜日・祝日に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用希望はありますか。

【土曜日】

№ 回答数 ％
1 低学年の間は利用したい 41 11.4
2 高学年になっても利用したい 88 24.4
3 利用する必要はない 172 47.6
4 無回答 60 16.6

全体 361 100.0

【土曜日の利用開始時間（低学年）】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 1 2.4
2 ７時 15 36.6
3 ８時 22 53.7
4 ９時 3 7.3
5 10時 0 0.0
6 11時 0 0.0
7 12時以降 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 41 100.0

【土曜日の利用終了時間（低学年）】

№ 回答数 ％
1 15時以前 7 17.1
2 16時 3 7.3
3 17時 6 14.6
4 18時 17 41.5
5 19時 7 17.1
6 20時 0 0.0
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 1 2.4

全体 41 100.0

【土曜日の利用開始時間（高学年）】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 1 1.1
2 ７時 34 38.6
3 ８時 39 44.3
4 ９時 13 14.8
5 10時 0 0.0
6 11時 1 1.1
7 12時以降 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 88 100.0

【土曜日の利用終了時間（高学年）】

№ 回答数 ％
1 15時以前 10 11.4
2 16時 3 3.4
3 17時 16 18.2
4 18時 30 34.1
5 19時 23 26.1
6 20時 4 4.5
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 2 2.3

全体 88 100.0
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【日曜日・祝日】

№ 回答数 ％
1 低学年の間は利用したい 13 3.6
2 高学年になっても利用したい 33 9.1
3 利用する必要はない 255 70.6
4 無回答 60 16.6

全体 361 100.0

【日曜日・祝日の利用開始時間（低学年）】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 0 0.0
2 ７時 5 38.5
3 ８時 7 53.8
4 ９時 0 0.0
5 10時 0 0.0
6 11時 0 0.0
7 12時以降 0 0.0
8 無回答 1 7.7

全体 13 100.0

【日曜日・祝日の利用終了時間（低学年）】

№ 回答数 ％
1 15時以前 1 7.7
2 16時 0 0.0
3 17時 2 15.4
4 18時 6 46.2
5 19時 3 23.1
6 20時 0 0.0
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 1 7.7

全体 13 100.0

【日曜日・祝日の利用開始時間（高学年）】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 1 3.0
2 ７時 19 57.6
3 ８時 8 24.2
4 ９時 5 15.2
5 10時 0 0.0
6 11時 0 0.0
7 12時以降 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 33 100.0

【日曜日・祝日の利用終了時間（高学年）】

№ 回答数 ％
1 15時以前 3 9.1
2 16時 1 3.0
3 17時 6 18.2
4 18時 9 27.3
5 19時 10 30.3
6 20時 4 12.1
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 33 100.0
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【就学児童】

23 　放課後児童クラブ（学童クラブ）を選ばれた方にお聞きします。
　夏休み・冬休みなどの長期の休暇中に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用希望はありますか。

№ 回答数 ％
1 低学年の間は利用したい 45 12.5
2 高学年になっても利用したい 245 67.9
3 利用する必要はない 11 3.0
4 無回答 60 16.6

全体 361 100.0

【利用開始時間（低学年）】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 1 2.2
2 ７時 15 33.3
3 ８時 22 48.9
4 ９時 6 13.3
5 10時 0 0.0
6 11時 0 0.0
7 12時以降 0 0.0
8 無回答 1 2.2

全体 45 100.0

【利用終了時間（低学年）】

№ 回答数 ％
1 15時以前 1 2.2
2 16時 3 6.7
3 17時 9 20.0
4 18時 17 37.8
5 19時 11 24.4
6 20時 2 4.4
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 2 4.4

全体 45 100.0

【利用開始時間（高学年）】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 1 0.4
2 ７時 97 39.6
3 ８時 122 49.8
4 ９時 24 9.8
5 10時 0 0.0
6 11時 1 0.4
7 12時以降 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 245 100.0

【利用終了時間（高学年）】

№ 回答数 ％
1 15時以前 1 0.4
2 16時 7 2.9
3 17時 28 11.4
4 18時 93 38.0
5 19時 96 39.2
6 20時 20 8.2
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 245 100.0
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【就学児童】

24 　この１年間に、封筒のあて名のお子さんの病気やけがで、小学校を休まなければならなかったことはありますか。

№ 回答数 ％
1 あった 1,637 81.6
2 なかった 370 18.4
3 無回答 0 0.0

全体 2,007 100.0

25 　小学校を休まなければならなかった場合の対処方法についてお聞きします。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 父親が仕事を休んだ 479 29.3
2 母親が仕事を休んだ 860 52.5
3 親族・知人にみてもらった 413 25.2
4 働いていない父親か母親が子どもをみた 277 16.9
5 病院に併設する病児保育施設を利用した 23 1.4
6 ベビーシッターを利用した 7 0.4
7 ファミリー・サポート・センターを利用した 4 0.2
8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 325 19.9
9 その他 61 3.7
10 無回答 525 32.1

全体 2,974

回答者数（無回答を含む） 1,637

（その他の例）職場に連れて行った、祖父母にみてもらった

【父親が仕事を休んだ日数】

№ 回答数 ％
1 1日 101 21.1
2 2日 100 20.9
3 3日 101 21.1
4 4日 21 4.4
5 5日 75 15.7
6 6日～10日 65 13.6
7 10日～20日 12 2.5
8 21日～30日 3 0.6
9 30日より多い 1 0.2

全体 479 100.0

【母親が仕事を休んだ日数】

№ 回答数 ％
1 1日 65 7.6
2 2日 100 11.6
3 3日 141 16.4
4 4日 52 6.0
5 5日 148 17.2
6 6日～10日 246 28.6
7 10日～20日 77 9.0
8 21日～30日 17 2.0
9 30日より多い 14 1.6

全体 860 100.0

【親族・知人にみてもらった日数】

№ 回答数 ％
1 1日 70 16.9
2 2日 72 17.4
3 3日 88 21.3
4 4日 21 5.1
5 5日 55 13.3
6 6日～10日 77 18.6
7 10日～20日 15 3.6
8 21日～30日 4 1.0
9 30日より多い 11 2.7

全体 413 100.0
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【働いていない父親か母親が子どもをみた日数】

№ 回答数 ％
1 1日 18 6.5
2 2日 29 10.5
3 3日 41 14.8
4 4日 12 4.3
5 5日 36 13.0
6 6日～10日 84 30.3
7 10日～20日 33 11.9
8 21日～30日 8 2.9
9 30日より多い 16 5.8

全体 277 100.0

【病院に併設する病児保育施設を利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 13 56.5
2 2日 1 4.3
3 3日 2 8.7
4 4日 2 8.7
5 5日 1 4.3
6 6日～10日 3 13.0
7 10日～20日 1 4.3
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 0 0.0

全体 23 100.0

【ベビーシッターを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 6 85.7
2 2日 0 0.0
3 3日 0 0.0
4 4日 0 0.0
5 5日 0 0.0
6 6日～10日 1 14.3
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 0 0.0

全体 7 100.0

【ファミリー・サポート・センターを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 3 75.0
2 2日 1 25.0
3 3日 0 0.0
4 4日 0 0.0
5 5日 0 0.0
6 6日～10日 0 0.0
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 0 0.0

全体 4 100.0

【仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数】

№ 回答数 ％
1 1日 63 19.4
2 2日 54 16.6
3 3日 68 20.9
4 4日 19 5.8
5 5日 32 9.8
6 6日～10日 39 12.0
7 10日～20日 20 6.2
8 21日～30日 5 1.5
9 30日より多い 25 7.7

全体 325 100.0
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【その他の対応をした日数】

№ 回答数 ％
1 1日 9 14.8
2 2日 9 14.8
3 3日 8 13.1
4 4日 1 1.6
5 5日 7 11.5
6 6日～10日 16 26.2
7 10日～20日 7 11.5
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 4 6.6

全体 61 100.0

26 　子どもの病気のため仕事を休んだ方におうかがいします。
　そのときに「できれば病気の子ども預かる病児・病後児の保育施設等を利用したい」と思われましたか。

№ 回答数 ％

1
できれば病児・病後児保育施設等を利用
したい

202 21.6

2 利用したいとは思わない 726 77.6

3 無回答 8 0.9

全体 936 100.0

【利用したい日数】

№ 回答数 ％
1 1日 9 4.5
2 2日 22 10.9
3 3日 40 19.8
4 4日 4 2.0
5 5日 51 25.2
6 6日～10日 48 23.8
7 10日～20日 8 4.0
8 21日～30日 1 0.5
9 30日より多い 4 2.0
10 無回答 15 7.4

全体 202 100.0
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27 　私用や親の通院、不定期な仕事などを理由として、「不定期に」利用している事業についておうかがいします。

№ 回答数 ％

1 ファミリー・サポート・センター 5 0.8

2 トワイライトステイ 1 0.1

3 その他 9 1.4

4 預けたことはない 1,980 93.6

5 無回答 12 4.0

全体 2,007

回答者数（無回答を含む） 2,007

（その他の例）ベビーシッター、児童センターの不定期利用

【ファミリー・サポート・センターを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 2 40.0
2 2日 1 20.0
3 3日 1 20.0
4 4日 1 20.0
5 5日 0 0.0
6 6日～10日 0 0.0
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 0 0.0

全体 5 100.0

【トワイライトステイを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 0 0.0
2 2日 0 0.0
3 3日 0 0.0
4 4日 0 0.0
5 5日 0 0.0
6 6日～10日 1 100.0
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 0 0.0

全体 1 100.0

【その他の事業を利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 2 22.2
2 2日 2 22.2
3 3日 0 0.0
4 4日 0 0.0
5 5日 3 33.3
6 6日～10日 1 11.1
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 1 11.1

全体 9 100.0
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28 　封筒のあて名のお子さんについて、私用、親の通院、仕事などを理由として、不定期の教育・保育事業を利用したいという
　希望はありますか。

№ 回答数 ％
1 利用したい 215 10.7
2 利用する必要はない 1,775 88.4
3 無回答 17 0.8

全体 2,007 100.0

【利用したい日数（買い物や子どもや親の習い事、リフレッシュ）】

№ 回答数 ％
1 1日 11 5.3
2 2日 7 3.4
3 3日 25 12.0
4 4日 2 1.0
5 5日 43 20.7
6 6日～10日 71 34.1
7 10日～20日 24 11.5
8 21日～30日 11 5.3
9 30日より多い 14 6.7

全体 208 100.0

【利用したい日数（冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等）】

№ 回答数 ％
1 1日 10 4.9
2 2日 9 4.4
3 3日 34 16.7
4 4日 2 1.0
5 5日 50 24.5
6 6日～10日 69 33.8
7 10日～20日 17 8.3
8 21日～30日 4 2.0
9 30日より多い 9 4.4

全体 204 100.0

【利用したい日数（不定期な仕事）】

№ 回答数 ％
1 1日 4 2.8
2 2日 5 3.4
3 3日 16 11.0
4 4日 1 0.7
5 5日 29 20.0
6 6日～10日 48 33.1
7 10日～20日 17 11.7
8 21日～30日 6 4.1
9 30日より多い 19 13.1

全体 145 100.0

【利用したい日数（その他）】

№ 回答数 ％
1 1日 2 2.3
2 2日 2 2.3
3 3日 18 20.7
4 4日 3 3.4
5 5日 21 24.1
6 6日～10日 26 29.9
7 10日～20日 6 6.9
8 21日～30日 2 2.3
9 30日より多い 7 8.0

全体 87 100.0

回答

回答

回答

回答

回答

0.8 
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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34.1 
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33.8 
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1.0 
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4.4 
4.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

13.1 
4.1 

11.7 
33.1 

20.0 
0.7 
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【就学児童】

29 　封筒のあて名のお子さんについて、保護者の用事により、ショートステイを利用して、泊りがけでお子さんを預ける必要や
　希望はありますか。

№ 回答数 ％
1 利用したい 64 3.2
2 利用する必要はない 1,856 92.5
3 無回答 87 4.3

全体 2,007 100.0

【利用したい日数（冠婚葬祭）】

№ 回答数 ％
1 1日 6 12.2
2 2日 11 22.4
3 3日 12 24.5
4 4日 0 0.0
5 5日 9 18.4
6 6日～10日 11 22.4
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 0 0.0

全体 49 100.0

【利用したい日数（保護者・家族（兄弟姉妹を含む）の育児疲れや育児不安）】

№ 回答数 ％
1 1日 4 8.5
2 2日 10 21.3
3 3日 4 8.5
4 4日 0 0.0
5 5日 9 19.1
6 6日～10日 13 27.7
7 10日～20日 4 8.5
8 21日～30日 1 2.1
9 30日より多い 2 4.3

全体 47 100.0

【利用したい日数（保護者や家族の病気）】

№ 回答数 ％
1 1日 3 6.4
2 2日 3 6.4
3 3日 7 14.9
4 4日 0 0.0
5 5日 12 25.5
6 6日～10日 17 36.2
7 10日～20日 1 2.1
8 21日～30日 1 2.1
9 30日より多い 3 6.4

全体 47 100.0

【利用したい日数（その他）】

№ 回答数 ％
1 1日 1 3.3
2 2日 2 6.7
3 3日 5 16.7
4 4日 0 0.0
5 5日 7 23.3
6 6日～10日 9 30.0
7 10日～20日 4 13.3
8 21日～30日 1 3.3
9 30日より多い 1 3.3

全体 30 100.0
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回答

回答

回答

回答
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26



【就学児童】

子育て支援事業の利用状況

30-1 　下記の子育て支援サービスで知っているものはありますか。

№ はい いいえ 無回答 全体
1,258 749 0 2,007
62.7 37.3 0.0 100.0
595 1,412 0 2,007
29.6 70.4 0.0 100.0
717 1,290 0 2,007
35.7 64.3 0.0 100.0
960 1,047 0 2,007
47.8 52.2 0.0 100.0
1,186 821 0 2,007
59.1 40.9 0.0 100.0
1,284 723 0 2,007
64.0 36.0 0.0 100.0

30-2 　下記の子育て支援サービスで利用したことがあるものはありますか。

№ はい いいえ 無回答 全体
158 1,849 0 2,007
7.9 92.1 0.0 100.0
87 1,920 0 2,007
4.3 95.7 0.0 100.0
71 1,936 0 2,007
3.5 96.5 0.0 100.0
67 1,940 0 2,007
3.3 96.7 0.0 100.0
248 1,759 0 2,007
12.4 87.6 0.0 100.0
532 1,475 0 2,007
26.5 73.5 0.0 100.0

30-3 　下記の子育て支援サービスで今後利用したいものはありますか。

№ はい いいえ 無回答 全体
671 1,336 0 2,007
33.4 66.6 0.0 100.0
551 1,456 0 2,007
27.5 72.5 0.0 100.0
535 1,472 0 2,007
26.7 73.3 0.0 100.0
473 1,534 0 2,007
23.6 76.4 0.0 100.0
938 1,069 0 2,007
46.7 53.3 0.0 100.0
1,305 702 0 2,007
65.0 35.0 0.0 100.0

6
もりおか子育て応援パスポー
ト

3 教育相談室

4 市の児童家庭相談

5
市ホームページ内「もりおか
子育てねっと」

2 家庭教育に関する学級・講座

3 教育相談室

4 市の児童家庭相談

5
市ホームページ内「もりおか
子育てねっと」

6
もりおか子育て応援パスポー
ト

事業名

1 市の情報・相談窓口

2 家庭教育に関する学級・講座

3 教育相談室

4 市の児童家庭相談

5
市ホームページ内「もりおか
子育てねっと」

6
もりおか子育て応援パスポー
ト

事業名

1 市の情報・相談窓口

事業名

1 市の情報・相談窓口

2 家庭教育に関する学級・講座
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【就学児童】

31 　子育てについて学ぶ機会としてどのような機会を提供してほしいと思いますか。

№ 回答数 ％

1 親同士などが情報交換できる機会 564 28.1

2 専門家などによる子育てに関する教室 942 46.9

3 市ホームページによる情報提供 889 44.3

4 アプリやSNSなどによる情報提供 1,250 62.3

5 子育てを体験できる機会の提供 204 10.2

6 その他 104 5.2

7 無回答 0 0.0

全体 3,953

回答者数（無回答を含む） 2,007

（その他の例）特に必要ない、子どもと一緒に体験できるコンテンツ、ひとり親家庭の支援等の情報提供

32 　教育・保育サービス、子育てに関する情報提供などの子育て支援に関するご意見、ご要望がおありでしたら、自由に記入して
　ください。【自由記載項目】

№ 回答数 ％
1 記入あり 504 25.1
2 記入なし 1,503 74.9

全体 2,007 100.0

回答

回答

市への要望
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10.2 

62.3 
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